■2019.4.30星期二 ■热线:66111111 ■网址:www.jinbaonet.com ■责编:万建刚 余维新 美编:吴玉涵 照排:马喜春 审读:曾嘉

科创板基金大热,认购难度堪比打新股

上周五,首只科创板基金千呼万唤始出来,赢得投资者一致追捧,当日便完成了 十倍以上的超额认购。而昨天起正式上线的另外几只科创主题基金,同样大卖。截至 昨天下午4点,当日发售的6只科创主题基金中,有3只认购金额已经超过百亿元,累 计总认购金额逾400亿元。科创板主题基金如旋风般神速成立。

□记者 崔凌琳

热销: 甬城部分网点首日销售金额破亿元

据悉,昨日开售的南方、华夏、嘉 实、工银瑞信、富国和汇添富6只科创 板基金募集上限均为10亿元。其中, 工银瑞信科技创新混合基金有3年封 闭期,可参与科创板战略配售,其他基 金多采用普通开放式运作,将通过基 金经理主动选股的方式,参与科创板 股票投资。仿佛自带光环,科创基金掀 起了基市一波热浪。甬城亦不例外。

据记者了解,除了上周在中行率

先开售的易方达科技创新混合首日 认购申请金额超过百亿元外,昨日, 新出炉的几只科创主题基金也毫无 例外地赚足了甬城投资者的眼球。来 自甬上券商、银行、三方财富机构等 基金代销网点的反馈信息显示,当 日,这些基金的销售进度秒杀了今年 以来发行的绝大部分新基金,个别网 点首日销售金额再破亿元,个别网点 单只基金的销量超过5000万元。

落差:这年头购基咋这么难

尽管如此,认购的份额并不代表 最终的确认份额。据悉,而按照动辄 百亿元的实际认购数量,这些基金无 一例外地将启动末日比例配售方式。 以此前发售的易方达科创基金为例, 其配售比例低至9.75%。意味着,投入 10万元购买的基金,最终确认的份额 可能还不到1万元。

"一个月前,我投了10万元抢购 明星基金东方红睿远,而最终却只买 成7000元份额,这尴尬情形还历历

在目,没想到这么快,一样的情形再 度出现,所以,这次不得不多投一 些",基民郑先生昨称。然而,按照基 民昨日的购基热情,即便是几只爆款 一起出现,也未能让基民如愿以偿。

"是啊,即便投入100万元,最终 成交的也不过10万元左右,这年头, 购买基金的成本咋这么高";"买基金 竟像极了打新股"……接连不断的超 额认购行情,让越来越多的基民纷纷 吐槽"买不到基金"。

建议:没有买到预想的份额怎么办?

如果十成的投入只有一成有效, 另外九成何去何从呢?理财师表示, 基民们大可以悠着点。

"首批推出的科创板主题基金迎 来热销是意料中的事,不过,其实基 民不必太执着于眼前这几款,后续报 批的基金公司还有很多,不妨再等上 一阵。"农行相关部分负责人分析, "实际上,至今为止,科创板还未曾推 出,即便是现下推出的这几款科创板

主题基金,前期建仓的也不过是现有 的科创及具有科技创新定义的股票, 而同类风格的基金,基民们在老基金 中也不难找出,比如南方人工智能、 汇添富创新医药主题基金。"理财师 表示,市场的机会都差不多,不管是 科创板主题基金还是其他基金,在选 择上,所在基金公司的过往业绩和基 金管理人的择股能力还是最重要的

发生在银行大堂里的一慕

2019年3月一个普通的早上,泰隆银行 宁波石浦支行的营业大厅内走进一位行色匆 匆的中年阿姨,她看起来很着急,颤巍巍的双 手拿着我行的银行卡和身份证,语无伦次地 表示自己的钱不知道为什么突然间"没"了。 在请客户人座后,柜员首先安抚了客户情绪, 让她坐下来慢慢说。原来,杨阿姨早在2014 年在台州经济开发区支行办了一张借记卡, 当时存了三万进去,后来杨阿姨的亲戚拿了 她的卡和身份证去取钱,但是具体说不上来 取了多少,觉得总数是怎么也核对不上,让我 们帮忙再算算。

柜员在清楚杨阿姨的意图后,迅速在 系统上查询起来,因为涉及到卡下多笔子 户的开立和销户,为了让杨阿姨能更容易 理解,柜员立即一笔笔记下来,包括具体 开户或者销户的时间、地点、具体的金额 等,为了查清每一笔资金去向,还跨区域 多方联系各个收款行。在核算的同时,大 堂经理、营业经理亲切地询问杨阿姨是否 还记得当时的情况,一边可以安抚杨阿姨 的情绪,一边也让杨阿姨在等待的时候心 情不那么焦急。在聊天当中,杨阿姨的心 情慢慢平复下来,不那么焦急了,并且对 银行的工作表示了理解。

最终,柜员核对完毕后,请杨阿姨在旁边 的沙发上就坐,然后和杨阿姨逐户逐笔讲解 起来,在柜员的耐心解释下,杨阿姨终于搞清 楚自己的钱并没有少,只是误算和漏算了。随 后,柜员还为杨阿姨推介了银行的理财产品, 得到了杨阿姨的肯定。

泰隆银行的服务理念是"最重要的是 您满意"。杨阿姨虽然虚惊一场,却对银行 的服务十分满意。 张伟

海智研究院发布最新研究成果 钒电池在宁波开始试应用

本报讯(通讯员 方舟 汪慧 记者 王伟)近日,宁波市海智材料 产业创新研究院在前洋E商小镇 召开了新型多功能储电系统现场 成果报告会。来自中日韩三国储电 系统领域的专家学者近100人齐 聚一堂,共同见证了多功能全钒液 流储电系统的研发成果。

近年来,在能源需求不断提高 的情况下,钒电池越来越受到国际 上的重视,大功率的钒电池储能系 统也已经逐渐向商业化发展。据了 解,钒电池即全钒氧化还原液流电 池,是目前发展势头强劲的绿色环 保蓄电池之一。钒电池具有能量效 率高、深度放电、可靠性高、污染 低、寿命长等特点,可广泛应用于 可再生能源储能、电网调峰、备用 电源等领域。然而,由于大规模钒 电池设施的建设成本高,需要超大 规模的投资,属于非移动设施,因 此限制了钒电池的发展和应用。

为此,宁波市海智材料产业创 新研究院与日本埼玉工业大学共 建"宁波市-埼玉工业大学产业创 新研究中心",中日专家共同开发 更适用于我国资源环境的中小型 钒液流电池系统,主要用于新能源 储电、峰谷电调节等方面,加速推 进钒液流电池技术在我国的产业 化发展。去年7月,"宁波市-埼玉 工业大学产业创新研究中心"已成 功地开发出1台15kw低成本的小 规模钒液流电池。

今年3月,"宁波市-埼玉工业 大学产业创新研究中心"在宁波电 商经济创新园区安装了一套15kw 实验设备,用于太阳能和风能储 电,并计划直接给该园区供电。"项 目目前处于示范阶段,另有三家企 业有意向试用我们的储能设备。" 该中心项目参与人说。

宁波市海智材料产业创新研 究院是经市委组织部推荐,依托日 本埼玉工业大学及在日中国科技 者联盟等合作机构,在2016年创 设的民营非企业法人机构,致力于 打造海外智力离岸人才引进平台, 重点在材料、电池、节能、测量、环 保等领域,实现日本高校基础研究 与创新成果到宁波产业化转移的 全过程服务。成立以来,海智研究 院在重金属回收,电镀废水处理, 垃圾中间分类系统,钒液流电池, 镁合金箔材深加工等环境、能源和 材料领域的创新技术孵化和中试 取得了可喜的进展,这些技术也在 向产业规模转化加速推动。

东钱湖"月末查餐厅" 网红农家乐问题不少

本报讯(通讯员 钱公轩 记 者 毛雷君)五一小长假即将到来, 东钱湖市场监管分局"月末查餐 厅"活动本次对农家乐餐厅进行了 重点检查。

昨天,记者跟随检查人员来到 农家乐餐厅比较集中的东钱湖下 水村。本次抽检了其中的3户农家 乐餐厅,分别为溪涧别院、王安农 家乐饭店和小阿四农家饭店。检查 人员发现了一些普遍问题,比如后 厨面积狭小、食材摆放不规范、消 毒柜没有正常使用、工作人员健康 证过期等。

其中,溪涧别院竟然在后院养 着活鸡,王安农家乐饭店还在门后 的河水里洗菜等,这些问题都被当 场发现并且及时纠正。相对而言, 网红饭店小阿四农家饭店的问题 最多。检查人员发现,这家饭店很 多工作人员并没有办理健康证或 者健康证过期,制作冷菜的房间竟 然没有房门,而且违反规定放置了 半成品的食物,还有的食材直接放 置在地上。这家店的洗碗间也没有 密闭空间,只是在后厨的开放空间 进行,存在不小的食品安全隐患。 放置在一边的消毒柜也明显很久 没有使用。针对这些违规行为,检 查人员现场下达了监督意见书,要 求店家限时整改,下次还要进行回 头看,检查整改效果。

《现代金报》分类广告

热线: 0574-87254648 QQ: 2598766662

地址:宁波海曙区东渡路55号华联写字楼2420室

征婚交友

宁波高新区企轩文化传播有限 **本人**女64企退有房17077961902 公司遗失财务章声明作废

宁波市江北区协诚汽车修理有 限公司遗失宁波市江北区市场 监督管理局2011年07月11日核 发的营业执照正副本,注册号 330205793042613,声明作废

中国电信股份有限公司宁波分 公司遗失中国电信股份有限公 司宁波徐家漕路营业厅营业执 照正本注册号91330203MA28 29YR0J(1/1),声明作废

宁波咕咕鱼户外用品有限公司 | **遗失**中华联合商业险保单正本 遗失公章(编号33028202973 22)、财务章(编号33028202 97323)、发票章(编号33028 20297324)、法人章(法人:

朱晓杰)各一枚,声明作废。 吴昊 又遗失保险从业资格证, 编号02006933020080002017 001128声明作废

宁波翔晟广告有限公司遗失公章编号3302020173170声明作废 **孙毅**遗失订金收据一张, 编号:0441139声明作废

一份,保单号01198101260003 60000082,单证号1881053841 声明作废 宁波永焱物流有限公司遗失宁

波市市场监督管理局2018年05 月18日核发的营业执照副本, 统一社会信用代码:91330201 554513633H,声明作废

阳光保险宁波分公司单证号交 强14111、商业46685、22640 这三份保单遗失,声明作废 注销公告

宁波市蓓在心家政服务有限公 司遗失财务章、法人章(裴玉 昕)声明作废

宁波甬杰能源科技有限公司遗 失合同章,声明作废

宁波行飞科技有限公司遗失第 二类医疗器械经营备案凭证, 备案编号:浙甬食药监械经营 备20190508号,声明作废

清算公告

宁波益景园林绿化工程有限 公司股东已决定解散本公司 经股东会决议,本公司成立清算组,对公司债权、债务进 书面通知书30日内,未接到通知 书的自本公告之日45日内向本公 司清算组申报债权登记,逾期不申 报的和甘为没有提出要求

宁波益景园林绿化工程有限公司

注销公告

搬家搬厂

喜乐搬家 87778900

快捷专业搬家 87907772

经股东会决议,本公司 决定注销,同时成立清算小决定注销,同时成立清算小 注销手续。

特此公告

宁波市鑫君源网络信息服务有限公司

注销公告

经股东会决议,本公司 注销手续。

特此公告 宁波海曙联创未来家装饰设计有限公司

注销公告

遗失声明

经理事会决定,本学校 决定注销,同时成立清算小决定注销,同时成立清算小 注销手续。

特此公告 慈溪市至诚文化艺术培训学校

注销公告

经股东会决议,本公司 注销手续。

特此公告 宁波市江北区协诚汽车修理有限公司

减资公告

经公司股东会决议,将 注册资本由5000万元人民 决定注销,同时成立清算小 行清算。请债权人自接到本公司 |组,并按有关规定办理工商|组,并按有关规定办理工商|组,并按有关规定办理工商|组,并按有关规定办理工商|币减至3000万元人民币,并|组,并按有关规定办理工商 按有关规定办理工商减资手上销手续。 续。特此公告

宁波它世界生物科技有限公司

特此公告

宁波兆隆百货有限公司